

Súd: Okresný súd Martin
Spisová značka: 3Nt/30/2018
Identifikačné číslo súdneho spisu: 5718010383
Dátum vydania rozhodnutia: 16. 05. 2018
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Marián Rošak
ECLI: ECLI:SK:OSMT:2018:5718010383.1

Uznesenie

Okresný súd Martin v konaní pred samosudcom JUDr. Mariánom Rošakom dňa 16.05.2018, takto

rozhodol:

Podľa § 407 ods. 3 Tr. por. odsúdenej K. I., nar. XX.XX.XXXX v W., trvale bytom U. V., W. XXX/XX, toho času vo výkone trestu odňatia slobody v Ústave na výkone trestu odňatia slobody v Sučanoch, u r č u j e spoločný spôsob výkonu postupne uložených trestov, a to

- trestu odňatia slobody, ktorý jej bol uložený trestným rozkazom Okresného súdu Veľký Krtíš zo dňa 17.02.2016, sp. zn. 9T/116/2015, vo výmere 1 / jeden / rok so zaradením na jeho výkon do ústavu na výkon trestu so stredným stupňom stráženia, pôvodne podmiennečne so skúšobnou dobou v trvaní dva roky,
- trestu odňatia slobody, ktorý jej bol uložený rozsudkom Okresného súdu Žiar nad Hronom zo dňa 08.08.2017, sp. zn. 2T/78/2017, vo výmere 1 / jeden / rok so zaradením na jeho výkon do ústavu na výkon trestu odňatia slobody s minimálnym stupňom stráženia tak, že uvedené tresty vykoná v ústave na výkon trestu odňatia slobody s minimálnym stupňom stráženia.

odôvodnenie:

Trestným rozkazom Okresného súdu Veľký Krtíš zo dňa 17.02.2016, sp. zn. 9T/116/2015, bol odsúdenej uložený trest odňatia slobody vo výmere 1 rok s podmiennečným odkladom so skúšobnou dobou vo výmere 2 roky, pričom výkon trestu odňatia slobody jej bola nariadený dňa 26.02.2018 so zaradením na jeho výkon do ústavu na výkon trestu odňatia slobody so stredným stupňom stráženia. Rozsudkom Okresného súdu Žiar nad Hronom zo dňa 08.08.2017, sp. zn. 2T/78/2017, bol odsúdenej uložený trest odňatia slobody vo výmere 1 rok so zaradením na jeho výkon do ústavu na výkon trestu odňatia slobody s minimálnym stupňom stráženia.

Trest odňatia slobody vo výmere 1 rok uložený trestným rozkazom Okresného súdu Žiar nad Hronom sp.zn. 2T/78/2017 odsúdená v súčasnosti vykonáva od 28.12.2017 do 28.12.2018. Ďalší nariadený trest vo výmere 1 rok (9T/116/2015), na ktorého výkon je zaradená do ústavu na výkon trestu odňatia slobody so stredným stupňom stráženia, má začať vykonávať od 28.12.2018.

Riaditeľ ústavu, v ktorom odsúdená vykonáva trest odňatia slobody, podal dňa 05.04.2018 návrh na určenie spoločného spôsobu výkonu postupne uložených trestov.

Na základe hodnotenia ÚVTOS Sučany, odsúdená bola predvedená do výkonu trestu odňatia slobody do ÚVV a ÚVTOS v Banskej Bystrici, kde jej správanie a vystupovanie bolo na požadovanej úrovni. V jej elektronickej osobnej karte neboli zaznamenané negatívne poznatky ohľadom dodržiavania ústavného poriadku. V uvedenom ústave nebola disciplinárne odmenená ani disciplinárne potrestaná.

Dňa 16.01.2018 bola premiestnená na výkon trestu odňatia slobody do ÚVTOS Sučany, zaradená do ústavu s minimálnym stupňom stráženia, umiestnená do diferenciačnej skupiny „B“. Adaptácia na výkon trestu odňatia slobody prebieha bez problémov. Správanie a vystupovanie odsúdenej je na dobrej úrovni. Ústavný poriadok a časový rozvrh sa snaží dodržiavať. Pokyny a nariadenia príslušníkov

zboru odsúdená plní. Zásady osobnej a kolektívnej hygieny taktiež dodržiava. Odsúdená v kolektíve odsúdených žien konflikty nevyvoláva. O zverené výstrojné súčiastky sa stará a doteraz nespôsobila škodu na majetku štátu.

Po pracovnej stránke je odsúdená zaradená do práce na pracovisko v ústave s dohľadom V.-L.. V rámci svojich možností sa odsúdená podieľa na činnostiach pre všeobecný rozvoj osobnosti odsúdenej, ktoré súvisia s úpravou a udržiavaním čistoty v ubytovacích a spoločných priestoroch oddielu. Odsúdená nie je poverená výkonom funkcie z radov odsúdených ako služba na oddiele.

Odsúdená sa zúčastňuje na aktivitách organizovaných v rámci kultúrnej a osvetovej činnosti. Voľný čas trávi prevažne čítaním s využitím možností ústavnej knižnice, sledovaním televíznych programov a rozhovormi so spoluodsúdenými ženami.

Odsúdená vyrastala v úplnej rodine s nižšou sociokultúrnou a ekonomickou úrovňou. Má ukončenú základnú školu. V ďalšom štúdiu pokračovala, ale neukončila ho.

V oblasti vzťahov s vonkajším prostredím v danom ústave udržiava kontakty s druhom a deťmi len prostredníctvom korešpondencie. Právo na návštevu si v danom ústave doposiaľ neuplatnila.

Odsúdená nebola doteraz celkovo vo výkone trestu odňatia slobody disciplinárne potrestaná, ani disciplinárne odmenená nebola. Možno konštatovať, že odsúdená sa vo výkone trestu odňatia slobody podieľa na plnení stanovených cieľov programu zaobchádzania.

Na základe vypracovaného dotazníka bola odsúdenej stanovená resocializačná prognóza ako menej priaznivá a riziko sociálneho zlyhania bolo vyhodnotené ako stredné, najmä z dôvodu opakovaného páchania trestnej činnosti a nedostatočnej kvalifikácie.

Vychádzajúc z hodnotenia odsúdenej, oboznámiac sa s potrebnými skutočnosťami v spisovom materiáli, dospel súd k záveru, že výkon trestu v doterajšom stupni stráženia spĺňa svoj účel. Iba jeden trest má odsúdená uložený so zaradením do ústavu na výkon trestu odňatia slobody so stredným stupňom stráženia. Súčasne súd pri svojich úvahách vychádzal zo skutočnosti, že trest má odsúdenej nielen zabrániť v páchaní ďalšej trestnej činnosti, ale tiež vytvoriť podmienky na jeho výchovu k tomu, aby viedla riadny život. Preto súd podľa § 407 ods. 3 Tr. por. rozhodol tak, ako je uvedené vo výroku tohto uznesenia a určil spoločný spôsob výkonu postupne uložených trestov so zaradením do ústavu na výkon trestu odňatia slobody s minimálnym stupňom stráženia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu nie je možné podať sťažnosť.